



週報

耶和華如此說：你們當站在路上察看，訪問古道，哪是善道，便行在其間；這樣，你們心裏必得安息。他們卻說：我們不行在其間。

耶利米書 6:16

台北基督徒聚會處

第 2866 期 2024.10.27

教會網站：<http://www.taipeiassembly.org>

年度主題：新里程・新旅程-升級已經在做的，嘗試還沒做過的~

主日上午	主日下午	下週日上午	下週下午
聚會時間：9 時 45 分	2 時 10 分	9 時 45 分	2 時 10 分

司 會：陳宗賢弟兄	任 駿弟兄	賴映良弟兄	聖經一卷通(拉尼斯)
領 詩：卜昭信弟兄	俞齊君姊妹	、	、
司 琴：詹甯喻姊妹	范大陵弟兄	、	、
本週講員：任 駿弟兄	璀璨的人生	、	、
本週題目：來自過往的家書	、	、	、
本週經文：耶利米書 6:16	下週經文：詩篇 90	、	、
本週招待：王雅麗姊妹 熊靈琦姊妹	下週招待：蔣震彥弟兄 林和東弟兄	、	、
鄭凱心姊妹 朱昊潤弟兄 音控服事：沈沂樂弟兄 楊晴智姊妹	、	、	、

台北市中正區 100 南海路 39 號。電話 (02) 23710952 傳真 (02) 23113751

△以最誠摯的心徵求對國中同學有負擔的男女輔導各一名，條件不拘，按月薪水積存在天國銀行的戶頭，有意者請與許錦慧或劉碧雲

△少年團契的同工有：主席：屠德惠，靈修：楊曼華，文書：張守君，聯絡：唐華、廖月娥，司庫：謝美雲等，他們都是認真負責的好同工。

△初三的同學需要特別代禱，尤其為不久以後的升學考試，求神幫助他們不但預備功課，更預備他們的心。今年初三的同學有：江麗清、李瑞蘋、方淑珠、謝美雲、陳霞琳、彭萱、林琴美、王雅倫、陳美鳳等人。

△少年團契的男同學目前僅有四人，盼望藉著弟兄姊妹的代禱，不但使我們的弟兄增加，也增進他們的出席率。

錯過，每星期日上午八時半。
△本班香妃（唐麗蓉），故鄉甚遙，數次回宮，總有誤早朝，大阿哥（戴醒宇）魄力可嘉，當衆宣佈其考績為「半顆星」。
△提起我們的許錦如姊姊，就想起太空、原子、銀河，原來新歌敎唱時，她教了大家校園歡唱九十四首：基督是主。

△本班人才濟濟，絕不是「蓋」的，教室佈置即為鐵的事實，已廣受各界好評，光是門牌上的那張笑臉就足以吸引不少觀眾，更遑論裏邊兒的玲瓏滿目，幾粒豆芽菜就能使你有跳躍的感覺了。高中同學們！加入我們的行列吧！這兒有最好的學習環境。

△二月十三日本班舉辦外雙溪烤肉，鮮事が生：戴班長和唐麗蓉一開始就表演了場「公車大追蹤」，驚心動魄，懸疑緊張，每個人的情緒也隨之起伏，替他們捏了把冷汗。

△兒童主日學在八月十六、十七、十八三天舉辦「兒童夏令營經班」，感謝神，每天都有五、六十位小朋友來參加，一起唱歌、遊戲、聽耶穌愛小朋友的故事。
△兒童夏令營的第一天，一些「老師」因為要返校所以不能來，但是由於颱風停課的關係，增加了第一批高三的「客串教師」。神的作爲真是奇妙。
△別看一些弟兄姐妹平常斯斯文文，羞答答的樣子，和小朋友玩起來的時候，就原形畢露，又唱又跳，充分發揮恩賜的潛力。
△這次「點心」也很可口，第一天的水果冰，有的小朋友連喝七碗，若不是鍋底朝天，恐怕他還會再喝。

△以最誠摯的心徵求對國中同學有負擔的男女輔導各一名，條件不拘，按月薪水積存在天國銀行的戶頭，有意者請與許錦慧或劉碧雲

△第一天老師說：最早的小朋友有獎品，結果第三天有一位小朋友得了獎了——早上五點半就來了。（真的）

《今日主題》 來自過往的家書

講員：任 駿弟兄

經文：耶利米書 6:16

一支寫不出字的原子筆 慧心

隨手在抽屜裡取出一枝原子筆，準備寫信，畫了兩下，畫不出字跡，橫橫直直的又畫了幾道，仍然畫不出油來，忍不住抽出筆心來看看，筆心的油竟然是滿滿的，是枝沒有用過的新原子筆呢！心中不禁有些懊惱，忽然神的靈在心中感動我；我不就像這枝筆嗎？一直以為自己的油不够，不能寫大文章，所以不敢作主工，總想等自己裝滿了油再來為主所用，沒想到一枝裝滿油的筆，長久不用，一樣的畫不出字來。

每當教會有工作，需要我幫忙，我總能給自己找出藉口來推辭，諸如：工作太累、睡眠不足、有應酬、靈命軟弱，或是對這件工作沒有負擔、等我禱告看看等等，想盡方法逃避責任，一直在等待，有那麼一天，能够武裝好了自己，靈命够堅強

了，再來服事主。看那些基督精兵，哪個不是天天讀經、禱告，跟主有密切交通？在任何事上，都順著神的带领而得勝有餘。反觀自己，在靈命的追求上，一下積極、一下消極，連日常生活也跟著一陣高潮，一陣低潮；結果常跌倒，反而埋怨神不保守、帶領，當然生活上沒有見證，就結不出果

子，於是更覺得自己不行，而不敢分擔教會的工作，甚至不敢跟年幼的弟兄、姊妹有深一點的交通，一則怕小弟兄、姊妹窺出了自己的軟弱、敗壞，而絆倒了他們，再則總覺自己實際上軟弱得很，還得硬裝出屬靈的樣子，去勉勵、輔導他們，不但不配，也虛偽極了。所以大家見面，稍作寒暄就趕快分手。作個表面上的基督徒真可憐，別人以為你很屬靈，就只好裝出很屬靈的樣子來，隨時怕被人戳穿假面具，戰戰兢兢的過日子，心中痛苦無人負擔，也不敢找人交通，於是負擔一天天加重，忍不住又要埋怨神：主啊！您不是說，您



一枝寫不出字的原子筆

的路是好走的，擔子是輕省的嗎？怎麼對我來說，擔子既重，道路又崎嶇呢？每天都活得毫無樂趣、毫無力量，聚會也變得公式化、盡責任而已。只有不停的求告主名，助我脫離苦海。

神聽了我的禱告，當我參加了畢業生「愛的團契」，韓大嫂的講章正適合我，那些講章不唱高調，不是永遠達不到的標準，而是實際可行的生活準則，聖經上的真理由白紙黑字，變成了活生生的行為榜樣，我可以藉着禱告一步步的改變自己，使我更像主。在每次半個鐘頭的講章後，劉家煜叔叔總會要求我們針對這次講章，講一下自己的心得，他要求每人都要開口，大家在主裏坦誠交通，有些難題由輔導—劉叔叔、韓大嫂—提供寶貴意見，得以迎刃而解，有些問題提出後，由弟兄、姊妹互相研討，互相代

禱，在聚會中，我們享受到靈裏的真釋放，享受到重擔交託後的輕鬆，與靈裏的平安，更享受到主內肢體間的「愛」，聚會不再是責任，而是一種樂趣，有一種向心力，吸引住大家，奔走主路不再覺得孤單無助、負擔沉重，有這麼多弟兄、姊妹與我一起奔走，互相用禱告托住，日子忽然變得美好、有力，沒有埋怨，只有感謝。

思緒拉回現狀，我把原子筆扔掉，領悟到：不在乎我有多少，只要我肯為主所用，就是只有一點點，主也會用我，祂會不斷的填滿，使我永不枯乾，不要再等待，向祂求吧！♥

《本週各項聚會》

今日	09:45	主日聚會	任 駿講道
	09:30	兒童主日學、中學生團契	
	11:00	擘餅記念主、慕道班	
	13:00	詩班練習、南海樂活	
週二	19:30	英文查經班	
週三	19:30	週三特別禱告會	
週四	14:30	姊妹聚會 擴大見證聚會	
	15:30	姊妹禱告會	
週五	09:30	烘焙讀經班	杏仁塔
週六	14:00	青年團契	查經聚會
	18:00	社青團契	讀書會